

ఓపిక తప్పని తిప్పలు

- ◀ గంటల తరబడి నిరీక్షణ
- ◀ పర్యవేక్షణ లోపంతో అవస్థలు
- ◀ పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు
- ◀ ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో రోజు ఇదే తంతు

17 వ సంపుటి

సమార్య

అనంతపురం జిల్లా శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

బుధవారం | 31 జనవరి 2024 | పేజీలు 12

నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రికి వచ్చారంటే ఓపికతో కోసం గంటల తరబడి వేచి చూడాల్సిన పరిస్థితి దయనీయంగా మారింది. మొదటి రోజు సినిమా టికెట్ల కోసం వేచి ఉన్నట్లు గంటల తరబడి క్యూ లైన్లో నిలబడి ఓపికతోను దక్కించుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. ప్రతిరోజు 2000 నుంచి 3000 వరకు ఆసుపత్రికి వచ్చేవారు ఓపికతో టికెట్లను తీసుకుంటున్నారు.



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ స్వాస్: దీనికి సంబంధించి ప్రతిరోజు 1500 నుంచి 2000వరకు ఓపిక ఉంటుంది. దీంతో ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం

12 వరకు ఓపిక టికెట్లు తీసుకోవడానికి అనేక ఫీట్లు చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ పరిస్థితి తెలిసిన ఉన్నతాధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం పై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

పర్యవేక్షణ లోపం
ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో ఓ పి టికెట్ కోసం గంటల తరబడి వేచి చూసి ఓపిక టికెట్ దక్కించుకొని సంబంధిత కౌంటర్ వరకు వెళ్లగా అప్పటికే ప్రధాన వైద్యులు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోతున్నారు. దీంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో ఇతర వైద్యులతో వైద్యాన్ని తీసుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. పర్యవేక్షించాల్సిన అధికారులు కనీస చర్యలు కూడా తీసుకోకుండా ఎక్కడో నిద్రావస్థలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.



కౌంటింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన

జిల్లా కలెక్టర్ పి.అరుణ్ బాబు
గోరంట్ల, మేజర్ స్వాస్ : రాబోవు సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాకు సంబంధించి లేపాక్కి గోరంట్ల పట్టణాలలో వివిధ పాఠశాలలో స్ట్రాంగ్ రూమ్, కౌంటింగ్ హాలు, రిస్పన్స్ కేంద్రం ఏర్పాటును సంబంధించిన ఏర్పాట్లను మంగళ వారం జిల్లా కలెక్టర్ పి.అరుణ్ బాబు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగొండ సబ్ కలెక్టర్ అపూర్వా భరత్, ఆర్డీవోలు పుట్లపర్తి భాగ్యలేఖ, కదిరి వంశీకృష్ణ, ధర్మవరం రమేష్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని 6 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు, ఒక పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఎన్నికల స్ట్రాంగ్ రూమ్, కౌంటింగ్ హాలు, రిస్పన్స్ కేంద్రాలు ఏకకేంద్రకర్మ ఏర్పాటు చేయాలి, ఎన్ని రూమ్ లు అవసరం అవుతాయి, తదితర వివరాలు జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారుల నుంచి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల ప్రకారం కొత్త మాన్యువల్ ను అనుసరించి ఎలాంటి ఏర్పాట్లు చేపట్టాలి, తదితర అంశాలపై అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు ఇచ్చారు లేపాక్కి మండలంలోని చోళ సముద్రం, నాయిని పల్లి క్రాస్ నందు అంబేద్కర్ గురుకుల ఉన్నత పాఠశాలను పరిశీలించారు. డార్శిని రూమ్, వివిధ తరగతి గదులను పరిశీలించారు. ప్రిన్సిపాల్ రూమ్, ల్యాబ్ లను పరిశీలించారు, 6.4 వెడల్పు, 15.4 పొడవు గలిగిన గదులను పరిశీలించారు. రెవెన్యూ వారు తయారుచేసిన మ్యాపులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఏ ఒక్క ఓటరు కూడా పోలింగ్ కేంద్రానికి చేరుకునేందుకు

మిగతా 03

మధ్యాహ్న భోజనం పెడుతున్నా ఇళ్ల నుంచి విద్యార్థుల క్యారియర్లు

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ స్వాస్ :
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని జగన్ నన్ను గోరుముద్ద పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. ఈ పథకం కింద ప్రత్యేక మెనూ ఏర్పాటు చేసి, రోజు కోడి గుడ్డు కూడా అందిస్తుంది. అయితే పలు పాఠశాలల్లో భోజననాణ్యత ఉండకపోవడంతో కొందరు విద్యార్థులు ఇళ్ల నుంచి క్యారిలు తెచ్చుకొని మధ్యాహ్న భోజనం చేస్తున్నారు. నగరంలోని రాజేంద్ర మున్సిపల్ హైస్కూల్లో కూడా మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యతగా వందటం లేదని పలువురు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు ఇళ్ల నుంచి క్యారిలను ఇచ్చి పంపిస్తున్నారు. భోజనం, కోడిగుడ్డు సరిగ్గా ఉండకుండానే ఒడ్డిస్తున్నారని దీంతో పిల్లలు ఆ భోజనం తినలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, గతంలో ఆ భోజనం తిని కొందరు వాంతులు చేసుకున్నారని పలువురు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. ఈ విషయంపై స్కూల్ హెచ్ఎం రాజేశ్వరిని వివరణ కోరగా ప్రభుత్వం ఇస్తున్న బియ్యంతోనే మధ్యాహ్న భోజనం విద్యార్థులకు అందిస్తున్నామని, కోడిగుడ్డును కూడా బాగా ఉడికిన తర్వాతే అందిస్తున్నామని, అయినప్పటికీ కొందరు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం పడదని, అందుకే ఇళ్ల నుంచి క్యారిలు కట్టించి పంపిస్తున్నామని చెబుతున్నారని, తాము అనేకమార్లు చెప్పిన వినడం లేదని హెచ్ఎం తెలియజేశారు. అయితే విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించి రాజేంద్ర మున్సిపల్ పాఠశాలని తనిఖీ చేసి మధ్యాహ్నం భోజనం నాణ్యతగా అందించేలా చూడాలని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



రాజేంద్ర మున్సిపల్ హైస్కూల్లో ఇంటి నుంచి క్యారి తెచ్చుకొని భోజనం చేస్తున్న విద్యార్థులు

వైసిపిపై అసంతృప్తితోనే పార్టీని వీడతూన్న ఎమ్మెల్యేలు

- సుప్రీంకోర్టు తీర్పు జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి చెంపపెట్టు
- కదిరి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందికుంట వెంకటప్రసాద్

కదిరి, మేజర్ స్వాస్ :
వైఎస్ఆర్ పి పట్ల ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందని, ఓవైపు ఎమ్మెల్యేలను సర్వేల పేరుతో టికెట్ల కేటాయింపులపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ వైసిపి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు పార్టీని వీడుతున్నట్లు కదిరి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందికుంట వెంకటప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందికుంట మాట్లాడుతూ టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు పై పెట్టిన అక్రమ కేసుల్లో ఒకటైన నిరాపిచగలిగారా?.. ఇన్సైర్ రింగ్ రోడ్ కేసులో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి ఎదురు దెబ్బ తగిలందన్నారు. చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వం చేసిన పిటిషన్ ను సుప్రీం కోర్టు కొట్టివేసిందని పేరు. చంద్రబాబు నాయుడుని ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తున్న ఈ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఓ చెంపపెట్టు అని పేర్కొన్నారు. అధికార గర్వంతో సీఎం, అండ్ కో పెట్టిన కేసులు తప్పుడివి అని సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో వెల్లడైందన్నారు. బిఆర్ఆర్ కేసులో సహ నిందితులపై ఉన్న ఉత్తర్వులు చంద్రబాబుకు వర్తిస్తాయన్న సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతిపక్ష నాయకుల మీద తప్పుడు కేసులు పెడుతూ ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తోందని విమర్శించారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి వాటిని రాజకీయ ప్రయోజనాలకు వాడుకోవాలని చూస్తున్నారు. వైసిపి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను రా.. కదలిరా.. ద్వారా చంద్రబాబునాయుడు ఎత్తి చూపుతున్నట్లు తెలిపారు.



చంద్రబాబు నాయుడు సభలకు హాజరైన ప్రజానికాన్ని చూస్తే అర్థం అవుతుందన్నారు. దేశంలో మహిళలపై నేరాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ 6వ స్థానం లో ఉందని, ఏపీలో ప్రతి రోజు కనీసం 70 కేసులు నమోదవుతున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రైతుల ఆత్మహత్యలు ఎక్కువ య్యాయని, ఇతర రాష్ట్రాలతో పోలిస్తే రైతులపే రుణభారం ఏపీ రైతులపైనే ఎక్కువగా ఉందన్నారు. చంద్రన్న బీమా, వ్యవసాయ రాయితీలు, విదేశీ విద్యతో పాటు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రవేశపెట్టిన మరో 100 పథకాలను సైతం తొలగించారని విమర్శించారు. సీఎం ఓటమిని ఇప్పటికీ ఒప్పుకున్నారని, ఒకప్పుడు 'వై నాట్ 175' అనే వ్యక్తి ఇటీవల ఇండియా టుడే ఇంటర్వ్యూలో ఓడిపోయిన తప్పు లేదని అన్నారు. ఈ ముఖ్య మంత్రి పాలనలో చెత్త పరిపాలనలో రాష్ట్రం 13 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసినట్లు ఆరోపించారు. వైసీపీపై అసంతృప్తితో ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు పార్టీని వీడుతున్నారని, వైసిపిలో తన ఆధిపత్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్సీలు పక్కన పెడుతున్నట్లు ఆరోపించారు. ప్రజాబల ఈ ప్రభుత్వంతీరు పైన సంతృప్తిగా లేదని, వైఎస్ఆర్ పి పార్టీ ఈసారి బంగాళాఖాతంలో కలిసి పోవడం ఖాయమన్నారు.



వ్యక్తి దారుణ హత్య

అక్రమ సంబంధమే కారణమా?
నగర శివారులోని బాలాజీ విల్లాస్ సమీపంలో ఘటన

భక్తిశ్రద్ధలతో శ్రీ బూదలంబ అమ్మవారి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ

- పూజల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి

-వేలాదిగా అమ్మవారిని దర్శించుకున్న భక్తులు

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : లక్షలాది కుటుంబాలకు కులదేవతగా, భూదానంపల్లి గ్రామ దేవత. కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లిగా భక్తుల నీరాజనాలు అందుకుంటూ భూదానం పల్లిలో కొలువైన శ్రీ బూదలంబ దేవి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, దేవాలయ జీర్ణోద్ధరణ కార్యక్రమం వైభవంగా సాగింది. గత నాలుగు రోజులు గా చుట్టుప్రక్కల, దూర ప్రాంతాల నుండి తండో పతం దాలుగా తరలి వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారికి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. మండల పరిధి లోని భూదానం పల్లిలో కొండపై కల ఆలయం లో ఉగ్రరూపంతో కొలువై భక్తులకు తన కరుణాకటాక్షాలతో ఆశీర్వదించి వారి మొక్కులు నెరవేర్చే శ్రీ బూదలంబ దేవికి ప్రతి ఏటా ఉత్సవాలు నిర్వహించడం ఆనవా యితీ. 18 సంవత్సరాలకు ఒకసారి నిర్వహించే ప్రత్యేక జాతర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం స్థానికులు ప్రత్యేకంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగు తుంది. సుమారు 20 సంవత్సరాల తర్వాత నిర్వహించిన ఈ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ



కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చి భక్తిశ్రద్ధలతో మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అమ్మవారికి జంతు సమర్పణ నిర్వహించారు. దేవా లయ మొక్కులు తీర్చుకోవ డం జరిగింది. ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్ర శనివారాలలో గోపూజ, గంగా పూజ అఖండ దీపారా ధన ,నవగ్రహ కలశ స్థాపనము, ప్రత్యేక హోమాలు వేద పారాయణం వివిధ రకాల హోమాలు నిర్వహించగా ఆదివారం అమ్మవారికి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ప్రత్యేక పూజలు,

సోమవారం బోనాలు, బలల సమర్పణ నిర్వహించి, సాయంకాలం గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. మంగళవారం భక్తులకు అన్నసంతర్పణ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ధర్మవరం శాసనన భ్యులు కేతిరెడ్డి వెంకట్రామిరెడ్డి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అమ్మవారి జాతరలో పాల్గొన్నారు. శాసన సభ్యునితోపాటు మండల కన్వీనర్ సివి నారాయణ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఇందుకూరు నారాయణ రెడ్డి, పలువురు సర్పంచులు, ఎంపీ టీసీలు, వైకాపా కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు మరమ్మతులకు కౌన్సిలర్ల స్వంత నిధులు

తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్: తాడిపత్రి పట్టణంలోని టైలర్స్ కాలనీ నందు రోడ్డు ధ్వంసం కావడంతో స్థానిక ప్రజలు సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ విషయంపై పలుమార్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం లేకపోవడంతో ఈ విషయంపై తెలుగుదేశం పార్టీ కౌన్సిలర్లు స్పందించి మున్సిపల్ చైర్మన్ జేసి ప్రభాకర్ రెడ్డి చొరవతో మంగళవారం టిడిపి కౌన్సిలర్ల సొంత నిధులతో ప్రజల సమస్య పరిష్కారం కోసం ధనమైన రోడ్డు కు మరమ్మతులు మొదలుపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు మాట్లాడుతూ అధికార పార్టీ కి చెందిన కొంతమంది నాయకులు వారి అవసరానికి అక్రమంగా రోడ్డు ధ్వంసం చేసి అలాగే వదిలివేశారన్నారు. ఈ సమస్యతో అండర్ డ్రైనేజీ బ్లాక్ అవడంతో మురుగునీరు ఇళ్లలో చేరి దుర్వాసనతో స్థానిక ప్రజలు



అసహనం చెందుతున్నారు అన్నారు. ఈ సమస్యపై పలుమార్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ కు విన్నవించుకున్న ఎటువంటి స్పందన లేదన్నారు. సమస్య పరిష్కారం కోసం జేసి ప్రభాకర్ రెడ్డి చొరవతో కౌన్సిలర్ల సొంత

నిధులతో రోడ్డు మరమ్మతులు చేపడుతున్నామన్నారు. టైలర్స్ కాలనీ సమస్య పూర్తి అయ్యేవరకు ఇక్కడే ఉండి బస చేస్తామని సమస్య పరిష్కారం అనంతరం వెళ్తామని అన్నారు.

రోడ్డు మరమ్మతులు పరిశీలించిన జేసి ప్రభాకర్ రెడ్డి

ధ్వంసమైన రోడ్డును తెలుగుదేశం పార్టీ కౌన్సిలర్లు సొంత నిధులతో చేపడుతున్న రోడ్డు మరమ్మతులను మున్సిపల్ చైర్మన్ జేసి ప్రభాకర్ రెడ్డి మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రోడ్డు మరమ్మతులు, డ్రైనేజీ మరమ్మతులు ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా ఉండే విధంగా చేపట్టాలని కౌన్సిలర్లకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కౌన్సిలర్లు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జనం కోసమే

సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల బ్యూరో అండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ

ఫోన్ నెంబర్ : 63011 07116



కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలన అందరి బాధ్యత

అనంతపురం క్రిం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా వైద్య , ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈ బి దేవి ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రి టెంపరరీ వార్డు నందు మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతిని జాతీయ కుష్టు నిర్మూలన దినంగా జరపబడుతున్న సందర్భంగా మహాత్మాగాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య , ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈబి దేవి మాట్లాడుతూ ఈ రోజు 30 జనవరి నుండి ఫిబ్రవరి 13 వ తేదీ వరకు, 15 రోజుల పాటు “స్వర్ణ “లెప్రసి అవగాహన ప్రచారం 2024. “వివక్షను నిర్మూలిద్దాం గౌరవాన్ని స్వాగతద్దాం “అను నినాదంతో జిల్లా లో కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలనపై వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది చేత అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్ఓ వార్డ్ నందు కుష్టు వ్యాధి బాధితులకు యం సి ఆర్. చెప్పల్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశం లో జిల్లా కుష్టు మరియు ఎయిడ్స్, టి బి జిల్లా అధికారి. డా అనుపమ జేమ్స్ ,కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలన విభాగం. సిబ్బంది డా గంగాధర్ రెడ్డి ,డా శివారెడ్డి, పారామెడికల్. అధికారి. నాగన్న , హెచ్ఈఓ. సత్య నారాయణ , సూర్యప్రకాష్ రెడ్డి , ఆరోగ్య విద్య అధికారి గంగాధర్ , రాముడు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీకి జేసీ అస్మిత్ రెడ్డి ఘన నివాళి



తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్: మహాత్మా గాంధీ 76వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని మంగళవారం తాడిపత్రి పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్ సర్కిల్లో ఉన్న మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జేసి అస్మిత్ రెడ్డి పూలమాల సమర్పించి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి, అహింసా మార్గాలను ఎంచుకుని వారి జీవితాన్ని దేశానికి అంకితం చేసిన గొప్ప మహనీయుడు జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ అని కొనియాడారు.

శ్రీ నెట్టికంటి ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో వేలంపాట

గుంతకల్లు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : గుంతకల్లు మండల పరిధిలోని కసాపురం గ్రామం శ్రీ నెట్టికంటి ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానం నందు మంగళవారం దేవస్థాన కార్యాలయం నందు బహిరంగ వేలం పాట ఒక సంవత్సరం కాలమునకు (1.4.23 నుండి 31.3.24) నిర్వహించబడింది. వేలం పాట ద్వారా కొబ్బరి చిప్పలు ప్రోగు చేసుకోను హక్కును రూ.18,00,000లకు (గత సంవత్సరం పాటు రూ.16,50000లు) అర్.మద్దిలేటి పొందారు. వాహనములు టోల్ గేట్ రుసుము వసూలు చేయుటకు గాను రూ.6,40,000లకు (గత సంవత్సరం పాట రూ.5,75000లు) బి.హరిశంకర్ పొందారు. చాపలు, బెడ్ షీట్స్ అద్దె ప్రాతిపదికన సపై చేయుటకు రూ.5,20,000లకు (గత సంవత్సరం పాట రూ.4,45,000లు) జీ.తులసి పొందారు. సెల్ ఫోన్స్ , కెమెరాలు భద్రపరచు లైసెన్సును గాను రూ. 5,50,000లకు (గత సంవత్సరం పాట రూ.4,60,000లు), భక్తులు సమర్పించిన బియ్యం బేడలు సేకరణకు గాను ఒక్క కిలో రూ.19లకు (గత సంవత్సరం రూ - 16.50 పై.) పి.నాగశేషుడు అహోబిలం పొందారు. ఈ బహిరంగ వేలం పాటల కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈఓ, ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ మరియు సభ్యులు, ఆలయ అధికారులు, దేవాలయ శాఖ ఉరవకొండ తనిఖీ అధికారి, కసాపురం పోలీసు వారు, వేలం పాట దారులు పాల్గొన్నారు.



లేపాక్షి ఆలయ అభివృద్ధి కోసమే మంత్రి రోజాతో భేటీ

- ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ రమానందన్

లేపాక్షి మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ ప్రసిద్ధి గాంచిన పర్యాటక కేంద్రం లేపాక్షి వీరభద్ర ఆలయ అభివృద్ధి చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక పర్యాటక శాఖ మంత్రి రోజా ను లేపాక్షి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రమానందన్ విన్నవం చేశారు. మంగళవారం తిరుపతిలో మంత్రి రోజాను కలిసి లేపాక్షి ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, లేపాక్షి ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని, యునెస్కో గుర్తింపు దక్కేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రిని కోరారు.అదేవిధంగా ఆలయానికి సమీపంలో ఉన్న జటాయపు ఘాట్ అర్ధాంతరంగా అగిపోయిన అభివృద్ధి పనులను పునరుద్ధరించాలని, మీ సహాయ సహకారాలు మాకు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని, పలు ఆలయ అభివృద్ధి పనుల గురించి చర్చించడం జరిగింది. అందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి శిల్పకళా రామమైన లేపాక్షి ఆలయ అభివృద్ధి చేయడానికి,సాంస్కృతిక సాంప్రదాయ లేపాక్షి ఉత్సవాలు నిర్వహణకు , జటాయపు ఘాట్ పునరుద్ధరణ పనులను కొనసాగించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని మంత్రి రోజా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రమా నందన్ కు సూచించారు.



రైతులకు అనుకూలంగా బ్రిడ్జిని ఏర్పాటు చేస్తాం

- రైల్వే అధికారి ఉమామహేశ్వర్

- 15 అడుగుల ఎత్తు గల అండర్ బ్రిడ్జ్ ను కోరిన రైతులు

డి హీరేహాల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని పాత హడగలి, కాదలూరు, కొత్త హడగలి, పెన్నంపల్లి పలు గ్రామాల్లో రైతులు 15 అడుగుల ఎత్తు పది అడుగుల వెడల్పు గల నూతన అండర్ గ్రౌండ్ బ్రిడ్జి ను ఏర్పాటు చేయాలని రైల్వే అధికారి ఉమామహేశ్వరుని ఈ గ్రామ ప్రజలు కోరుకున్నారు. వెంటనే స్పందించిన రైల్వే అధికారి ఉమామహేశ్వర్ ఈ నాలుగు గ్రామాల ప్రజలు రాయదుర్గం నుండి బళ్లారి వెళ్లే లైన్ నెంబర్ 28 కిలోమీటర్ 35/2-3 రైల్వే ట్రాక్, డి హిరెహాల్ మండలంలోని పాతఅడగలి దగ్గర నుండి రైల్వే ట్రాక్ మీదుగా కర్ణాటక ప్రాంతమైన పెన్నంపల్లి, గ్రామాల రైతులకు రైల్వే ట్రాక్ దాటిన తర్వాత వ్యవసాయ పొలాలు ఉండడంతో రైతులు ఈ ట్రాక్ పై ప్రయాణిస్తున్నారని, రైతులకు కోరిన విధంగా రైల్వే ఉన్నతాధికారులకు సమాచారాన్ని ఆయన పంపిస్తున్నట్లు రైతులకు నచ్చజెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత హడగలి, కొత్త హడగలి, కాదులూరు, పెన్నంపల్లి గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ఆడుదాం ఆంధ్ర విజయం సాధించిన జట్టును సన్మానించిన సర్పంచ్



బుక్కపట్నం మేజర్ న్యూస్ : ఆడుదాం ఆంధ్ర లో భాగంగా నియోజకవర్గస్థాయిలో బుక్కపట్నం కి చెందినటువంటి కబడ్డీ క్రీడాకారులు ప్రతిభ చాటారు నియోజకవర్గం స్థాయిలో జరిగినటువంటి కబడ్డీ పోటీలో బుక్కపట్నం సచివాలయం 2 కి సంబంధించినటువంటి క్రీడాకారులు ప్రథమ స్థాయిలో విజయం సాధించారు వీరిని బుక్కపట్నం సర్పంచ్ నాగలక్ష్మి రాజు అభినందించారు అలాగే మీరు జిల్లా స్థాయిలో కూడా విజయం సాధించి బుక్కపట్నం సచివాలయానికి గౌరవం తీసుకొని రావాలని మనస్ఫూర్తిగా మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ క్రీడాకారులను అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో కబడ్డీ కోచ్ పిఈటి శివ. శ్యామ్ మరియు క్రీడాకారుల కెప్టెన్ జగదీష్ అలాగే షౌకత్ సెక్ట చరణ్ హరి ఈశ్వర్ వెంకీ వీరితోపాటు సీనియర్ క్రీడాకారులు సాయికుమార్ నగేష్ పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్ బీమా తక్షణ సాయం అందజేత

లేపాక్షి మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని చోళసముద్రం గ్రామం ఎస్సీ కాలనీ కు చెందిన జి. రాధమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది.వారి కుటుంబానికి వైయస్సార్ బీమా పథకం తక్షణ సహాయం కింద పదివేల రూపాయలను వైఎస్ఆర్ బీమా మండల కన్వీనర్ జి. నారాయణస్వామి చేతుల మీదుగా మృతురాలి కుమారుడు కీ మంగళ వారం నాడు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణస్వామి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమలు చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాల లో భాగంగా వైయస్సార్ బీమా పథకాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.ఈ పథకం మృతి చెందిన వ్యక్తి దహన సంస్కారాల కోసం వారి కుటుంబానికి తక్షణ సహాయం కింద పదివేల రూపాయలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేస్తుందని , అందులో భాగంగా ఇటీవలే



మరణించిన రాధమ్మ కుటుంబానికి వైఎస్ఆర్ బీమా పథకం అమలైందని మొదటి విడతగా మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు 10 వేల రూపాయలు అందజేశాం అని మిగిలిన మొత్తం వారికి త్వరగా అందేలా చూస్తామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కోడిపల్లి సర్పంచ్ మంజునాథ్, వెల్పేర్ అసిస్టెంట్ మహేంద్ర తదితరులు ఉన్నారు.

బదిలీ ఎస్పైకు అధికారుల వీడ్కోలు

బుక్కపట్నం మేజర్ న్యూస్ : బుక్కపట్నం మండల పోలీస్ స్టేషన్ పనిచేస్తున్నటువంటి ఎస్పై నరసింహుడు బదిలీపై వెతుతున్న సందర్భంగా బుక్కపట్నం పోలీస్ స్టేషన్లో ఘనంగా వీడ్కోలు సభను నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి డిఎస్సీ వాసుదేవన్ సీఐ రామయ్య తదితర పోలీసు అధికారులు హాజరయ్యారు అందులో భాగంగా బదిలీపై వెళ్తున్న ఎస్పై నరసింహులు ను బుక్కపట్నం (ఘెన్ క్లబ్ సభ్యులు, బుక్కపట్నం నాయకులు అధికారులు ఘనంగా సన్మానించారు . మాట్లాడుతూ బుక్కపట్నం మండలం పరిధిలో మంచి సేవాభావంతో పనిచేసిన ఎస్పై మంచి ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని కోరుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ రమణ ,ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డి, జెడ్పీటిసి గోవర్ధన్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ పతాంజలి, బుక్కపట్నం మేజర్ సర్పంచ్ నాగలక్ష్మి రాజు పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

